
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 2 CIGADOG KEC SUCINARAJA KAB GARUT 

Kelas / Semester   : V / 1 

Tema    : Sehat Itu Penting ( Tema 4 ) 

Sub Tema   : Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Manusia ( Subtema 3 ) 

Pembelajaran ke   : 6 

Alokasi waktu    : 1 Pertemuan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan kegiatan mengamati gambar masyarakat yang tidak menjaga lingkungan, siswa dapat 

mengidentifikasi faktor penyebab terjadinya banjir dan longsor.  

2. Dengan kegiatan berdiskusi, siswa dapat menuliskan akibat-akibat yang timbul karena tidak 

adanya penerapan tanggung jawab di masyarakat 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan 

a. Guru memberikan salam, menanyakan kabar kepada semua siswa. 

b. Guru mengecek kehadiran siswa dengan melihat siswa yang sudah membalas salam. 

c. Siswa dan guru berdoa bersama, yang dipimpin oleh salah seorang siswa. 

d. Guru menunjuk salah seorang siswa untuk memimpin lagu Wajib Nasional  

             “Indonesia Raya “ 

e. Guru dan siswa bersama-sama menyanyikan lagu “Indonesia Raya” 

f. Guru memberikan apersepsi kepada siswa yang dikaitkan dengan pelajaran hari  

                               ini. 
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                               Gambar 3                  Gambar 4 

Kegiatan Inti 

1. Guru bertanya kepada siswa, apakah banjir akan mempengaruhi kesehatan manusia? 

Apa saja faktor penyebab banjir yang kamu ketahui? 

2. Siswa mengamati sebuah gambar faktor penyebab banjir, dan menuliskan 

pendapatnya tentang faktor penyebab banjir. 

3. Dengan tanya jawab, seluruh siswa dapat menuliskan tentang faktor penyebab banjir, 

dan memberikan alasan banjir sangat mempengaruhi kesehatan manusia. 

4. Guru memberikan latihan soal kepada siswa, agar siswa lebih mengetahui bahwa 

Sehat itu penting! 

5. Siswa berdiskusi mengenai kebersihan, keamanan dan ketenagan di lingkungan 

masyarakat 



Kegiatan Penutup 

1. Siswa melaporkan semua latihan pada kegiatan hari ini di buku siswa masing-masing. 

2. Siswa dapat menuliskan hasil diskusi dengan kelompoknya dan dibacakan didepan 

kelas 

3. Guru melakukan evaluasi dan refleksi pembelajaran dengan memberikan pertanyaan 

kepada siswa. 

4. Kegiatan belajar di tutup dengan salam dan doa, yang dipimpin oleh ketua kelas. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian pembelajaran diberikan sesuai dengan jumlah butir soal yang diberikan kepada 

siswa dengan dibagi 2 yaitu 

1. Penilaian secara mandiri 

Penilaian secara mandiri diberikan yaitu sesuai dengan jumlah butir soal, karena saya 

memberikan 4 butir soal yaitu 

a. Apa banjir akan mempengaruhi kesehatan pada manusia? Kalau jawabannya benar 

diberi  nilainya diberi 50 

b. Apa saja faktor penyebab banjir! Kalau jawabannya benar diberi Nilainya diberi 50 

2. Penilaian secara kelompok 

Penilaian secara kelompok diberikan sesuai dengan keaktifan kelompoknya dalam 

menyampaikan ide dan memaparkan hasil diskusinya di depan kelas, misalnya dengan 

memaparkan mengenai ketiga topik diatas yaitu mengenai, kebersihan, keamanan, dan 

ketenangan dilingkungan masyarakat, kalau ketiga poin diatas dapat dideskripsikan oleh 

kelompoknya maka diberi nilai 100, kalau hanya salah satunya saja maka diberi nilai 50 

Kalau hanya 2 tema yang dideskripsikan maka diberi niali 75 

Garut, 04 November 2021 

Dibuat oleh Kepala SDN 2 Cigadog sebagai 

syarat untuk menjadi Sekolah Penggerak 

 

ENCEP HENDAR SAMSUDIN 
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